威海开始实行城镇基本医疗保险部分病种定额结算制度

6种疾病成首批定额结算病种

本报威海9月18日讯(记者 许君丽 通讯员 宋子铖) 18日,记者从威海市社保服

18日,记者从威海市往保服务中心获悉,自9月1日起,威海市开始实施城镇基本医疗保险部分病种定额结算制度。白内障超声乳化加人工晶体植入门诊或住院手术治疗等6种疾病,被确定为实行定额结算的病

据了解,威海市确定的首批 实行定额结算的病种,包括白内 障超声乳化加人工晶体植人门 诊或住院手术治疗、单侧人工股 骨头置换手术治疗、单侧全膝关 节置换手术治疗、双侧全膝关节 置换手术治疗、单侧全髋关节置 换手术治疗、双侧全髋关节置换 手术治疗6种疾病。

按照规定要求,定点医疗机构治疗定额结算病种发生的医疗费用,由医疗保险经办机构与定点医疗机构按照定定额结算。患有定额结算的参保人员,可在威海市范围内选择一处实行病种定治疗病种定治定点医疗机构进行治疗,并与经治定点医疗机构、填写《威海市城镇基本医疗保险病种定额结算备案

表》,医疗费用按照定额结算办法结算。其中,参保人员治疗定额结算病种发生的符合规定的医疗费用,在定额结算标准内的部分,属于职工医疗保险的,个人不负担,由医疗保险统筹居民医疗保险的,个人负担40%,统筹基金支付60%。

"参保人员在治疗定额结算病种时,原则上不允许改变定额结算方式。"威海市社保服务中心相关工作人员解释说,但是因非医疗原因及不可抗拒的因素出现并发疾病的情况,

经定点医疗机构和治疗地医疗保险经办机构核实后,可以变更医疗费用结算方式,按照职工医疗保险或城镇居民医疗保险原结算办法结算。

此外,异地安置(含驻异地 工作)人员,已经办理了异地安 置备案手续,患有定额结算病 种的,允许回参保地治疗,医疗 费用按定额结算办法结算;威 海市参保人员在威海市以外医 疗机构治疗定额结算病种发生 的费用,按照职工医疗保险或 城镇居民医疗保险原结算办法 结算

本报威海9月18日讯(记者 林丹丹 通讯员 王树科) 自8 月20日起,威海开始增殖对虾回捕。威海共投产渔船680艘,截至 目前,实现产量183吨,产值1521万元,回捕产量明显好于往年。

渔业部门工作人员说,2005 至2011年间,威海市共放流中国 对虾苗种16亿尾。2012年争取省 财政投入资金700多万元,主要 用于增殖放流中国对虾。今年5 月中旬至6月中旬,渔业部门在 威海附近海域(靖海湾、五垒岛 湾、乳山湾、塔岛湾等)放流中国 对虾苗种4.9亿尾,投资规模和 放流数量创历史新高。

其中放流体长25毫米上的大规格中国对虾苗种2.7亿尾,放流体长10毫米以上的小规格中国对虾苗种2.2亿尾。依靠人工放流,近海海产资源得到一定程度修复,如中国对虾这类以往较为少见的海产品,今年初步恢复了渔汛。

从今年的捕捞生产情况看, 单船一般日产量10-27公斤,最 高日产量200公斤,市场价格每 公斤在170元左右,与去年基本 持平。根据山东省海洋与渔业厅 的统一部署,今年增殖对虾回捕 生产将于10月31日结束。

另外,今年海蜇增殖回捕已 经结束,威海共投产渔船1086艘, 回捕4269.4吨,产值5955万元。

给月饼 "查体"

中秋佳节将近,为确保月饼市场消费安全,荣成市工商局组织开展了全市月饼市场专项检查行动。截至目前,共检查商场、超市、副食品商店、月饼零售摊点等相关经营者200户次,抽检月饼商品20余批次。

本报记者 齐璐 通讯 员 王宝玉 摄



四所学校用上塑胶操场

今年文登市将投资3500万元为七所学校建操场,还有三处正在施工

本报威海9月18日讯(记者 刘洁 通讯员 刘海波)

18日,随着四个标准篮球市的正式投入使用,文场场中学包括田径运场场中学包括田径运场级时口程全部完工,与此同时无限分别。据了解,今年全部方面,为是的远离了解,今年全市将投资3500万元,为全市七所学校建塑胶操场。目前,

四所学校的塑胶操场已投入 使用,其余三所学校的操场 正在施工当中。

文登二中和实验中学两 所学校塑胶场地自去年下半 年开始动工建设,两所学校 共投入资金1400多万元。在 文登实验中学,记者看到新 落成的田径场地占地近17000 平方米,其中铺设人造草坪 9000多平方米。主场地包含 400米标准跑道,主场地看台可容纳干余名观众,内设一个标准足球场,2个标准排球场。新落成的篮球场占地2600平方米,包括4个标准篮球场。

据介绍,今年文登市共有新一中、二中、实验中学、三里河中学、七里汤中学、文峰小学、环山小学共七所学校建设塑胶场地,总投资3500万元,

占地面积7万平方米。

截至目前,二中、实验中学、文峰小学、环山路、小学塑胶场地已经完工并投入使用,其他三所学校正在紧锣密鼓施工。工程完工后,将全面升级文登市城区办学硬件建设、水平,改善师生体育锻炼、活动休闲场所设施条件,为学校本分量,业发展提供良好的平台

补栽松树



18日,在幸福门对过的绿化带内,工人们正补栽死去的松树。据工作人员介绍,受台风"布拉万"强风暴雨影响,这块绿化带内共有6棵松树倒地,被扶正后并没有成活。

本报见习记者 赵辉 摄 影报道